



胡锦涛在重庆看望受灾群众

7月21日至22日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛在重庆市考察工作,看望受灾群众。这是胡锦涛在沙坪坝区回龙坝镇梁滩桥村冯洪元家中了解受灾情况,鼓励他们增强战胜灾害的决心和勇气,尽快恢复生产、重建家园。

新华社记者 鞠鹏 摄

打造高品质都市党报

《云水洛神》年内推出

2版

乘公交出行 行文明之举

5版

侯宗宾

书法·摄影作品选

8版

今天白天 多云间阴
夜里 阴有阵雨
风力 偏东风 2-3级
温度 最高26℃ 最低20℃
降水概率 60%

就进一步做好优抚对象和军队退役人员有关工作

党中央国务院作出重大决策

据新华社北京7月22日电 在纪念中国人民解放军建军80周年之际,经党中央、国务院批准,国家有关部门针对当前优抚对象和部分军队退役人员存在的实际困难,本着需要解决而又能够解决的原则,统筹研究出台了提高优抚对象抚恤补助标准、给予部分曾参加作战和核试验军队退役人员生活补助、完善优抚对象医疗保障以及部分军队退役人员再就业、住房、社会保险接续等方面的政策措施。这是党中央、国务院审时度势、统揽全局作出的一项重大决策,是我们党坚持以人为本执政理念、深入贯彻落实科学发展观、构建社会主义和谐社会的一项重要举措。

党中央、国务院历来高度重视做好优抚对象和军队退役人员工作,政治上予以关心,待遇上予以照顾,使他们得到妥善安置,基本保障了他们退役后的生活和就业。改革开放以来,中央财政先后14次提高残疾军人抚恤金标准,17次提高烈属定期抚恤金标准和在乡退伍红军老战士生活补助标准,5次提高在乡复员军人的定期定量补助标准;开展了“爱心献功臣行动”等一系列全社会大行动。日前,决定从2007年8月1日起,再次提高部分优抚对象抚恤补助标准,对部分1954年11月1日后入伍并参战的军队退役人员发给生活补助,完善曾参加核试验退役人员生活补助政策,完善优抚对象医疗保障政策,完善落实部分军队退役人员有关劳动和社会保障政策的措施,完善落实部分复员干部住房和生活救助政策的措施,继续贯彻落实部分企业军转干部有关政策。

市领导在卫生系统调研时要求加强干部队伍建设

本报讯(记者 汪辉)7月19日,市委常委、组织部部长姚待献在市卫生系统调研时强调,要优化好班子,培育好队伍,激发医疗卫生事业发展的活力。

姚待献先后到市第二人民医院、第五人民医院和市中心医院,察看3家医院的急诊科、门诊和新病房楼工地等,并听取了市卫生局的工作汇报。姚待献对市卫生系统近年来的发展、党的建设给予充分肯定。

姚待献指出,要切实加强卫生系统领导班子和干部队伍建设,着重在优化班子、改善结构、激发活力上下工夫。增强班子战斗力,培养一批年轻人,建设一支先锋队;对那些工作能力强、业绩突出、威信较高的干部要予以重用,对那些在艰苦岗位默默无闻、埋头苦干、敬业奉献的干部不能亏待;要按照“国内学经验、境外见前沿”的思路,切实加强医疗卫生系统干部的培训;要立足医疗卫生事业全面发展,努力建设大医院、推举名医生、添置精设备、树立好医风。

赴开封南阳洛阳安阳等地 旅游小姐离郑巡游

本报讯(记者 成燕)昨日早上,108名国际旅游小姐结束为期两天的郑州巡游,踏上奔赴开封、南阳等市巡游的旅程。两天来,郑州悠久的历史、丰富的旅游资源给她们留下深刻印象,她们纷纷表示:“我们非常喜欢郑州。我们一定要把郑州介绍给更多朋友!”

据悉,2007国际旅游小姐总决赛由城市巡游、单项决赛、总决赛晚会等环节组成。除了巡游郑州外,7月22日至28日,佳丽们还将到开封、南阳、洛阳、安阳等市巡游,以展示中原城市群的自然风光和人文魅力。巡游期间,最佳旗袍小姐大赛、最佳微笑小姐大赛、最佳才艺小姐大赛、最佳魅力小姐大赛等多个单项比赛也将穿插进行。7月31日,2007国际旅游小姐总决赛将在郑东新区国际会展中心举行。届时,河南电视台将联合国际知名电视媒体和国际友好电视机构进行全球同步直播。

74万亩小麦获良种补贴

本报讯(记者 刘俊礼)记者昨日从市农业部门了解到,今年郑州市继续承担国家、省优质专用小麦良种推广补贴项目,补贴面积为74万亩,其中新郑25万亩,荥阳25万亩,中牟24万亩。

按照要求,各项目区要科学确定补贴品种,做好项目区实施规划,认真编制供种清册,搞好良种补贴政策宣传和良种良法配套技术的宣传与培训,严格工作纪律,完善公示制度,确保项目顺利实施。

科学规划 优化资源 产业集群 环境优良

金岱工业园区建设迈出又好又快步伐

本报讯(记者 刘招)日前,金岱工业园区20多家企业正在紧张施工,昔日沟壑纵横、杂草丛生的土地上,机器轰鸣,人声鼎沸,一座座厂房正在拔地而起。被列入郑州市跨越式发展重点园区的金岱工业园区,迈出又好又快的建设步伐。

合理布局,优化土地资源。金岱工业园区以“节约用地、合理用地”为重点,注重科学规划,把园区规划与城市化功能提升结合起来,把园区产业规划和培育特色产业结合起来。在园区功能定位上,着力构筑以现代物流园为主的、现代物流园为辅的现代化产业园区。按照“以规划定方向、以项目定土地、以投资定面积”的原则,合理利用园区土地资源,使每亩土地的投资强度达到130万元以上。为了创造良好的投资环境,先后筹措1亿多元,完善基础设施。总长12公里的文昌路、星火路、金星路、文华

路、长东路,路灯照明,20万平方米的绿化带,11000棵花木枝繁叶茂,使整个园区环境宜人。10千伏安双回路供电系统,完备的自来水、雨污水及通信设施,为企业创造了“无障碍人驻环境”。

科学规划,培育特色产业集群。根据园区定位,着重引进了以章光101生发科技有限公司、鑫华铝型材生产有限公司、郑州万通宏泰石油钢管生产有限公司、河南科瑞科技有限公司、郑州泰源电气有限公司、河南冰美人化妆品生产有限公司、郑州新飞利照明生产有限公司等为代表,投资7亿多元的高新技术生产研发企业集群;以郑州日报社印务发行中心、河南日兴印务有限公司等为代表,投资6亿多元的文化产业集群;以河南正商、河南豫发等为代表,投资10亿多元的标准厂房项目,可吸引50家以上企业,将形成园区

的中小企业集群;以河南通茂汽车零部件生产、宇通客车全国维修服务中心等为代表,投资达10多亿元的汽车销售及零部件生产销售项目集群;以易初莲花清真食品加工及配送中心为代表,投资5亿多元的现代物流产业集群。依靠“一切为了企业,为了企业的一切”服务机制,积极为企业提供全方位的服务。对项目的前期准备、立项审批、开工建设、生产经营等环节进行全程服务,确保意向项目快立项,批准项目快开工,开工项目快建设,投产项目快见效。一是为企业代办备案、土地权证办理、规划建设、工商税务登记等手续,大大缩短了工作流程。2007年以来,为企业代办发改委备案、土地卷宗等600多项次手续。二是积极协调乡村关系,为企业创造一个优良的周边

环境。三是为企业规划建设手续建立了一个快捷的绿色通道。

金岱工业园区为管城区经济发展构筑了新平台。已经签约的33家企业,多数为科技含量高、能源消耗低、附加值高、市场潜力大的企业。园区引进工业企业22家,全部投产后年产值可达30多亿元,实现利税2.4亿元,商贸服务企业11家,可实现利税1.2亿元。预计已经签约项目的投资将达到40亿元,年销售收入将达70亿元,将有力地促进管城区经济的发展。

聚精会神真抓实干 实现郑州跨越式发展



确保灾后无大疫 5支防病工作队赴灾区

本报讯(记者 汪辉 文 汪静文 图)昨日上午,5辆满载着治疗、消杀药品的车辆开赴信阳、周口、驻马店、南阳等重点受灾地区,由29名医疗卫生专家组成

的5支省级救灾防病工作队随同前往,协助灾区防治各种流行病、传染病。

据省卫生厅应急办负责人介绍,每支救灾防病医疗队人数为5-6人,分

别由疾病预防控制、医疗救治及卫生监督等方面的专家组成,并带有价值40多万元的救灾防病所需的药品及器械。目前,除5支赶赴灾区的救灾防病工作队之外,全省已及时组建了170支救灾防病工作队,省卫生厅日前已调拨100多万元的药品等防汛救灾物品,近期还将调拨400多万元防汛救灾物品紧急运往灾区,积极帮助灾区群众做好防疫工作,确保大灾之后无大疫。

本报讯(记者 左丽慧)

深挖本地文化资源、勇于创新体制机制、大胆面向市场、注重演艺产业与市场结合……在我市召开的全国文艺演出院团改革创新经验现场交流会上,专家们对郑州市的这些做法给予了高度评价。

在充分挖掘中原文化资源方面,《禅宗少林·音乐大典》以演绎和谐中原文化为主题,以深度挖掘禅宗和少林武功的优势文化资源为切入点,形成中原旅游的一大亮点。舞剧《风中少林》则以少林文化的禅、武、医融入舞蹈,武舞结合,开创了我国舞剧创作新篇章。

面向市场方面,郑州歌舞剧院在《风中少林》的推介过程中,十分注重艺术作品的商业设计,剧院把节目单、纪念品、演出道具的设计和演出场所的布置,乃至演员出行,都视为品牌的组成部分,对所有细节精心设计,使观众未进剧场就融入舞剧氛围。品牌形成后,郑州中远演艺娱乐有限公司

演艺产业握手市场结硕果

我市文化体制改革呈现勃勃生机

一方面收集整理资料,进行舞剧宣传、包装,一方面研究国内外演出市场,研究配套产品的产业化开发。在具体经营中,采取了媒介参与、企业赞助、机构运作的方式,取得良好社会效益的同时,也取得了显著的经济效益。目前,郑州歌舞剧院通过中远演艺公司已与美国、日本、新加坡、俄罗斯等国家的演出机构建立了联系。

《禅宗少林·音乐大典》也是面向市场来进行创作的:剧目制作汇聚了国际国内音乐、策划、舞美、灯光、服装等方面一流的艺术人才,全力打造精品;制作完成后,实行票务代理制,由专门的营销团队进行市场推广。同时,不断扩大销售队伍,编制销售网络,延伸销售触角,努力开拓旅游消费市场,

并计划在二期工程中建设禅街、禅田、禅院等休闲娱乐观光设施,完善就餐、住宿、购物等配套服务,开发CD光盘等衍生产品,延伸产业链条,提高项目的市场竞争力。

在体制机制创新方面,郑州市天人文化旅游有限责任公司实行董事会领导下的总经理负责制,职工实行全员劳动合同制,并分为《禅宗少林·音乐大典》艺术团、少林寺武僧乐僧团及嵩山表演队三支队伍,区别管理。

《风中少林》的成功,离不开体制机制的创新。郑州歌舞剧院建院之初就实行了股份制改造:剧院与河南建业集团、宇通集团共同组建了河南省首家股份制文化产业公司——郑州中远演艺娱乐有限公司。完成股份制改造的歌舞剧院从事剧目生

知名书画家义写赈灾

本报讯(记者 李颖 唐强 文/图)洪水无情人有情。连日来,淮河流域的灾情时刻牵动着河南文艺界艺术家的心。昨日下午,由河南省文联主办、河南省书画家协会、河南省美术家协会承办的“河南著名书画家抗洪救灾义写”在省文联举行。我省知名书画家60余人参与了此次义写笔会。

活动当天,我省著名书画家纷纷赶到笔会现场。马国强、周俊杰、宋华平、等60余位书画家相继提笔,开始创作,大厅内顿时墨香扑鼻。

据悉,这次抗洪救灾义写笔会是我省近年来参加画家、书法家人数最多、规模最大的一次赈灾义写活动。书画家共为灾区创作了精彩纷呈、风格多样的作品近百幅,估价约30万元,作品将通过拍卖来为灾区筹集善款。



产、舞台表演、艺术培训等业务活动;中远演艺公司则以市场经营模式从事艺术创作定项、生产项目管理、商业演出代理、市场经营开发等业务,从而形成资源共享、利益共存的市场主体。通过舞剧《风中少林》的生产,郑州歌舞剧院摸索出一套社会效益和市场效益双赢的机制创新模式:实行投资主体股份制、项目创作委约制、主创(演)职员签约制、优秀人才合同制、演职人员聘用制、市场运营公司制。在人事管理上,歌舞剧院引进了“竞争上岗、目标管理、绩效考评、择优培养、末位淘汰”等能上能下、能进能出的灵活用人机制。

无论是舞剧还是实景演出,无论是政府投资还是政府引导民营资本投资文化产业,我市文化体制改革呈现出勃勃生机。而我市取得的宝贵经验,不仅使我市文艺院团尝到了改革的甜头,也为全国文艺演出院团提供了参照。